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令和3年度 

2級建築施工管理技術検定 

2次試験 解答試案 

 

【問題 1】 

施工経験記述(施工計画)により省略。 

 

【問題 2】 

用語 用語の説明 施工上留意すべき内容 

クレセント 引違い、片引きサッシの召合わせ部に

取り付ける締まり金物。 

取付後、きしみ、緩み、がたつき、

建具の異常な応力、たわみ変形等

を生じず、円滑に作動するように

調整及び確認を行う。 

コンクリート壁の誘発

目地 

鉄筋コンクリート造に生じる乾燥収

縮ひび割れを計画的に発生させる垂

直にコンクリート躯体に設ける目地

のこと。 

コンクリート壁の誘発目地の深さ

は、実壁厚に対して 1/5以上とし、

かつ誘発目地の間隔は 3ｍ以下と

する。 

ジェットバーナー仕上

げ 

バーナーによる火炎を当てて、石材表

面を粗面とした仕上げ。 

加熱による表層の組織が壊れるた

め、5mm程度の余裕を厚さに見込

む。 

セルフレベリング工法 表面が自然に水平になる性質を有す

る塗り材を使用して平坦な床を造る

工法。 

室温が 5℃以下になるおそれがあ

る場合は、硬化遅延、硬化不良の

原因となるので、作業を中止する

か、採暖を行う。 

鉄骨の耐火被覆 吹付けロックウールなどで柱や梁の

鉄骨を火災の熱から守るための被覆。 

貫通部、取付金物にも主要鉄骨と

同じ耐火被覆をする。吹付け工法

の場合は、ピンを差し込み吹付け

厚さを確認する。 

土工事における釜場 掘削底面に湧出してくる地下水をポ

ンプで集水するためのピット。 

排水中は、釜場内の土の溜まり具

合、排水ホースの状態、電力配線

の漏電などに注意する。 

乗入れ構台 根切りや地下躯体工事などにおいて、

土砂の搬出を行う車両や生コン車な

どが乗り入れる仮設構台。 

乗入れ構台の配置は施工機械、車

両の配置や動線、施工機械の能力、

作業位置などにより決定する。 
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腹筋 梁の補強筋として、梁上端筋と下端筋

の間に、平行に配置される鉄筋。 

梁せい 600mm以上の場合に、あば

ら筋の内側に間隔 300mm以内に配

筋する。 

ビニル床シート熱溶接

工法 

熱溶接機を用いて、溶接部を 160℃～

200℃の温度で、床シートと溶接棒を

同時に溶融し、溶接する工法。 

床シート張付け後、接着剤が完全

に硬化してから、はぎ目及び継手

を電動溝切り機または溝切りカッ

ターで溝切りを行う。 

フラットデッキ 床型枠用の上面が平らな鋼製デッキ

プレート。 

フラットデッキは衝撃に弱く、曲

がったり変形しやすいため、養生

方法、楊重方法、つり治具などに

注意する。 

壁面のガラスブロック

積み 

壁に設けた金属枠にガラスブロック

を積み、補強のための力骨、変形を吸

収する緩衝材、滑り材を組み込んだも

の。 

水抜きプレートは壁用金属枠の下

枠構内に組み込み、塩化ビニル樹

脂などの合成樹脂製とする。 

ボンドブレーカー シーリング材を 3面接着させない目

的で、目地底に張り付けるテープ状材

料。 

ボンドブレーカーは、浮き上がら

ないよう目地底に確実に張り付け

る。 

木工事の大引 根太のすぐ下にあって、根太を支えて

いる横材。 

大引の継手は、床束心から 150㎜

程度持ち出し、腰掛けあり継ぎ、

釘打ちとする。 

ローリングタワー 作業床、これを支持する枠組構造部及

び脚輪並びにはしごなどの昇降設備

により構成される設備。 

作業床は、常に水平を保つよう注

意し、移動時以外は脚輪にブレー

キをかけておく。 

 

【問題 3】 

1.A. 外部足場組立 

 B. 基礎コンクリート 

 C. 2,3F 床工事 

2. 3月 下旬 

3. 40％ 

4. 4,110万円 
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【問題 4】 

1.①3 

 ②3 

2.③3 

 ④1 

3.⑤2 

 ⑥4 

 

【問題 5】 

Ａ 

1 1 

2 3 

3 3 

4 3 

5 4 

6 1 

7 2 

8 2 

Ｂ 

1 3 

2 1 

3 2 

4 3 

5 4 

6 2 

7 4 

8 2 

Ｃ 

1 2 

2 3 

3 2 

4 4 

5 3 

6 2 

7 1 

8 3 

 


